



## **Житель поселка Верх-Нейвинский признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**

Собранные следственным отделом по г.Невьянск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему ранее судимому жителю поселка Верх-Нейвинский. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 26 июля 2016 года указанный гражданин по подозрению в краже аккумулятора из автомашины, припаркованной у дома по улице 8 марта, был доставлен в отделение полиции №13 МО МВД России «Невьянский». Перед помещением гражданина в камеру административно задержанных стражи порядка попросили у него снять металлическую цепочку с крестиком и сдать ее на хранение. Мужчина отказался сдавать цепочку с крестиком, а вместо этого попытался их проглотить. Препятствуя этому, стражи порядка стали отнимать у него украшение. После того, как им удалось это сделать, злоумышленник укусил одного из полицейских — помощника дежурного в звании прапорщика полиции — за запястье руки. Сотруднику полиции была причинена физическая боль.

Приговором суда 27-летний мужчина признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти и, с учетом не отбытого им наказания по предыдущему приговору суда, он осужден к трем годам лишения свободы.

27 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1090779>